

物品の購入（訂正公告）

令和7年12月1日

支出負担行担当官
近畿中国森林管理局長 上口 直紀

令和7年11月25日付けで公告した物品の購入：乗用自動車、軽自動車の一般競争入札における公告内容について、訂正があるので公示します。

記

訂正内容

5号物件 軽自動車及び6号物件 軽自動車の仕様書の修正

訂正前	訂正後
9 装 備 (1) 安全関係 運転席・助手席 S R S エアバック装置、A B S、衝突被害軽減ブレー キ、 <u>シートベルト</u> 、集中 ドアロック、非常灯	9 装 備 (1) 安全関係 運転席・助手席 S R S エアバック装置、A B S、衝突被害軽減ブレー キ、 <u>運転席・助手席・後 部座席シートベルト、後 部座席ヘッドレスト</u> 、集 中ドアロック、非常灯

以上